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Referat	  fra	  Eliteudvalgets	  heldagsmøde	  den	  13.	  december	  2015	  
	  
	  
Pkt.1	  Veterantruppen.	  
Den	  Veteran	  arbejdsgruppe	  som	  bestod	  af	  Jonna	  Sloth,	  Jørgen	  Sloth,	  Lars	  Bom	  og	  Glenn	  Bergstein	  
opløses,	  da	  to	  af	  medlemmerne	  er	  i	  veterantruppen	  og	  Glenn	  er	  blevet	  EU	  veteran-‐ansvarlig.	  Jonna	  
forbliver	  i	  arbejdsgruppen	  og	  hjælper	  Glenn.	  
Vi	  evaluerede	  2015,	  og	  blev	  enig	  om,	  at	  der	  skal	  foretages	  nogle	  rettelser	  i	  proportionerne	  i	  forhold	  til	  
2015.	  	  
EU	  vil	  i	  løbet	  af	  januar	  offentliggøre	  de	  nye	  proportioner.	  
Eliteudvalget	  har	  fået	  nogle	  input	  fra	  spillere,	  som	  blev	  gennemgået.	  	  
EU	  sender	  et	  svar	  til	  forslagsstillerene.	  
På	  førstkommende	  veteran	  træningssamling	  vil	  EU	  præsentere	  de	  ny	  præmisser	  for	  trup	  spillerne.	  
	  
Pkt.2	  A	  Trup	  herrer	  
Ud	  over	  dem	  der	  er	  i	  2015	  truppen,	  vil	  EU	  kontakte	  to	  personer,	  så	  truppen	  igen	  bestå	  af	  12	  personer.	  
Da	  vi	  ikke	  helt	  ved,	  hvad	  der	  sker	  i	  forhold	  til	  VM,	  har	  EU	  ikke	  gjort	  aktivitetskalenderen	  helt	  færdigt	  til	  Herre	  truppen.	  	  
Der	  var	  en	  bred	  enighed	  om,	  at	  vi	  skal	  prøve	  på	  at	  fokusere	  på	  den	  mentale	  træning.	  	  
	  
Pkt.3	  A	  Trup	  kvinder	  
EU	  vil	  supplere	  2015	  truppen,	  så	  den	  kommer	  til	  at	  bestå	  af	  12	  personer.	  
	  
Pkt.4	  Talent	  trup	  herre/kvinder	  
Talent	  truppen	  skal	  bestå	  af	  16	  personer.	  	  
På	  baggrund	  af	  en	  hændelse	  til	  U23	  finalespillet	  er	  EU	  blevet	  enig	  om,	  at	  tilføje	  et	  afsnit	  i	  EU's	  forventningsbrev	  om,	  hvordan	  
man	  bør	  kommunikere	  på	  de	  sociale	  medier.	  Dette	  kommer	  til	  at	  gælde	  alle	  trupperne.	  
	  	  
Pkt.5	  Junior	  trup	  
Da	  junior	  truppens	  antal	  formodentligt	  øges	  og	  aldersspredningen	  i	  truppen	  er	  stor,	  stiller	  det	  krav	  til	  flere	  ressourcer	  og	  fokus	  
på	  alders	  differentieret	  træning.	  Claus	  vil	  kontakte	  en	  hjælper	  til	  truppen.	  
Til	  den	  førstkommende	  juniorsamling	  vil	  EU	  indkalde	  til	  forældre	  møde,	  for	  at	  får	  afstemt	  forældrenes	  og	  EU	  forventninger.	  	  	  
EU	  skal	  sikre	  forældre	  tilladelse,	  hvis	  juniorspillere	  skal	  deltage	  i	  extremsport	  under	  teambuilding.	  
EU	  gennemgår	  juniorlisten	  og	  inviterer	  alle	  til	  2016	  truppen	  
	  
Pkt.6	  Team	  Danmark	  
EU	  udarbejder	  et	  oplæg	  til	  elitetræning	  til	  godkendelse	  hos	  Team	  Danmark,	  med	  henblik	  på	  uddannelsesstøtte	  til	  petanque	  
talenter.	  
Henrik	  kontakter	  Team	  Danmark	  i	  starten	  af	  det	  nye	  år	  med	  et	  oplæg.	  
	  
Pkt.7	  Aktivitetskalender	  	  
Første	  udkast	  til	  aktivitetskalenderen	  blev	  udarbejdet	  og	  skal	  gennemgås	  en	  ekstra	  gang,	  sammen	  med	  Pascal.	  	  
Da	  det	  ser	  ud	  til	  at	  Pascal	  skal	  stå	  for	  samlinger	  hver	  måned	  frem	  til	  sommerferien,	  er	  det	  vigtigt	  at	  han	  forpligter	  sig	  til	  
kalenderen.	  Kalenderen	  bliver	  offentliggjort	  i	  løbet	  af	  januar.	  
	  
Pkt.8	  Holdleder	  uddannelse	  
EU	  har	  udarbejdet	  et	  forslag.	  	  Flere	  af	  EU's	  medlemmer	  er	  interesseret	  i	  at	  hjælpe	  til,	  ved	  afholdelse	  af	  sådan	  en	  uddannelse	  	  
Henrik	  forlægger	  forslaget	  til	  Bjarne	  Lomholdt	  fra	  TDU	  	  
	  
	  
	  
Referent	  Henrik	  Toft	  	  


